

# 守初心、担使命 找差距、抓落实

——2019年遂昌县管领导干部“不忘初心、牢记使命”主题教育专题读书班学员发言(五)

## 不忘教育初心 牢记育人使命

遂昌职业中专 徐晓平

习近平总书记指出,教育决定着人类的今天,也决定着人类的未来。作为一名教育人,我们的初心和使命就在于始终坚守忠诚之心、爱国之心、清廉之心、工匠之心,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务。

一是始终坚守忠诚之心。习近平总书记在党的十九大时指出:“入党誓词字数不多,记住并不难,难的是终身坚守。”短短80个字的入党誓词,记住的不难,但会背不等于践行,终身坚守才是关键。沧海横流方显英雄本色,大浪淘沙始见真金璀璨。实践证明,决定党的组织及成员能“走多远”的根本一条,就是初心能否坚

守、信仰是否坚定。革命战争年代如此,社会主义建设时期和改革开放新时期如此,新时代尤为如此。

二是始终坚守爱国之心。习近平总书记指出:“爱国,是人间最深层、最持久的情感”。人们常说,做人要有气节、要有人格,气节也好,人格也好,爱国是第一位的。要努力做到“以身许党许国”,把爱国之情、报国之志融入遂昌发展的伟大事业之中。面对新时代、新使命,把工作当事业做、当学问做、当享受做,满怀对国家的深情、对人民的感情、对工作的激情,以“我们走在大路上”的昂扬姿态,有角度、有深度、有态度地干好本职工作。

三是始终坚守清廉之心。习近平总书记指出:“清正廉洁作表率,重点是教育引导广大党员干部保持为民务实清廉的政治本色,自觉同特权思想和特权现象作斗争,坚决预防和反对腐败,清清白白为官、干干净净做事、老老实实做人。”为此,要始终牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,始终做到不图不实之名、不贪非份之利、远离复杂关系、追求简单生活,少一些情绪、多一些情怀,少一些抱怨、多一些抱负,以“仰不愧于天、俯不忤于人”的品行践行初心使命。

四是始终坚守工匠之心。县委书记张壮雄在我校调研时指出,要紧扣“提升学校

办学质量、提高学生就业技能”这一目标,坚持“客户导向、需求导向”的办学宗旨,坚定政治立场、把准教学方向,敏锐洞察产业发展趋势,推动专业教学与农创、文创、科创“三创”深度融合。作为一名职教人,更需要坚持把初心使命举过头顶,严守敬业奉献的本职,以“功成不必在我”的境界、“功成必定有我”的担当,扬长补短、匠心筑梦,全力打造新时代实用型人才高地,助推遂昌经济社会高质量发展。

总之,初心就是情怀,使命就是担当。作为一名教育系统的党员,一定不忘教育初心,牢记育人使命,全力办好人民满意教育,勇当遂昌教育提质的挺进师。

## 党员领导干部要做忠诚干净担当的表率

王村口镇党委书记 斯科

非常感谢县委组织部和县委党校安排了此次专题读书班,给了我们“理论上充电、党性上提纯、精神上补钙、能力上加油”的平台和机会;也很荣幸能在这样一个场合,代表我们第三巡回指导组所指导乡镇的41位同志,与大家一起交流此次集中学习的心得体会。

三天的学习,时间虽然不长,但真正静下心来、俯下身去,聚精会神地读原著、学原文、悟原理,还是感觉醍醐灌顶、解渴过瘾、受用匪浅。

我们在深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署中,感受到了“只留清气满乾坤”的真理力量、“人间正道是沧桑”的历史规律和“乱云飞渡仍从容”的政治定力。

我们在深刻对标党章党规中,感受到了“党要管党、从严治党”的政治责任、“基础不牢、地动山摇”的谆谆告诫和“打铁还需自身硬”的时代要求。

我们在深刻领悟人民群众对美好生活的期待中,感受到了“我将无我、不负人民”的高尚情操、“民惟邦本、本固邦宁”的民本思想和“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”的执政追求。

我们在深刻对照先进典型、身边榜样中,感受到了“敢教日月换新天”的革命斗志、“为官避事平生耻”责任担当和“苟利国家生死以”的报国情怀。

大家普遍感受到,书越读越厚、理越学越明、心越聚越齐、路越走越宽。初心在伟大思想的指引下穿过历史的星空,显得愈发清晰和坚定,无不焕发着真理的光芒;使命在伟大梦想的召唤下汇聚复兴的力量,显得愈发唯实和自觉,无不彰显着时代的

担当。

三更天读书学习有归期,九万里悟道践行正当时。

——要一心一意跟党走,锤炼绝对忠诚的政治品格。总书记强调,“共产党员要对党绝对忠诚”。党员姓党是我们必须牢记的第一身份。姓党的背后是党性,党性的背后是忠诚。天下至德,莫大于忠。对党的绝对忠诚是共产党人的政治灵魂和立身之本,是我们必须坚守的政治规矩、政治纪律和政治品格,是党章第三条明确规定的党员义务,是每个党员入党宣誓时的庄严承诺。要把对党的绝对忠诚作为我们学习贯彻新思想和党章党规,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的根本政治要求,持之以恒加强党性修养,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,做到高举旗帜、听党指挥,令行禁止、团结统一。尤其要在弘扬践行“浙西南革命精神”中汲取精神之钙、筑牢思想之基,用老一辈共产党人对党的事业的无限忠诚和矢志奋斗自我教育、自我激励,勇当遂昌高质量绿色发展的挺进师。

——要一以贯之强学习,练就干事创业的过硬本领。总书记强调,“高度重视学习、善于进行学习,是我们党的优良传统和政治优势”。大战役之前总有大动员,大变局之前总是大学习。站在“两个一百年”奋斗目标交汇的历史节点上,面对不断发展的新形势,不断出现的新情况和不断暴露的新问题,我们只有坚持在深化学习中加以分析和研究,在创新实践中加以探索 and 解决,在与时俱进中实现扬弃与发展,才能不断提高自己围绕中心、服务大局的能力,才能始终跟上时代进步的潮流。要坚持读

原著、学原文、悟原理,真正做到学深悟透、融会贯通、真信笃行。要广泛学习科学技术、人文社科等领域的知识,加快知识更新,优化知识结构,提升综合素养。要大力培育战略思维、创新思维、辩证思维、法治思维、底线思维,提高把握和运用市场经济规律、自然规律、社会发展规律能力,提高科学决策、民主决策能力。要在弘扬践行“浙西南革命精神”中学习斗争精神、提高斗争本领,敢于在急难险重任务中摔打历练、强筋健骨,成为推进改革发展的行家里手。

——要一马当先担使命,涵养敢于担当的实干精神。总书记强调,“干部就要有担当,有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才会有多大成就”。当前,县委吹响了高质量绿色发展的攻坚号角。我们要以“功成不必在我”的理念谋事业,以“功成必定有我”的担当抓落实,多谋长远之策不急躁,多行务本之举不折腾,多做利民之事不懈怠,努力把钉在墙上、挂在嘴上、写在纸上的思路,变成老百姓看得见、摸得着、感受得到的行动。干就要快,机遇稍纵即逝,步稳更要蹄急,不想落后一个时代,就要有舍我其谁的锐气和虎口夺食的勇气。不等、不靠、不争论,看准了就做,谋定了就干。干就要准,围绕“一城五区”战略布局和“八大战役”重点任务,瞄准目标、找准定位,在完善基础设施、优化发展环境、丰富旅游业态、加速产业培育、坚守质量底线、加强干部队伍等诸多方面精准发力,不断探索红绿资源的价值实现,打造国家级的红色旅游示范镇。干就要实,倒排时序推进一批项目,包干领办破解一批难题,用实实在在的诚意和成效换来群众的信任和

点赞。

——要一心为民践初心,树牢以人为本的执政理念。总书记强调,“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标”。乡镇是直面群众的第一线,也是服务群众的主阵地。作为基层的党员干部,必须始终牢记“全心全意为人民服务”的根本宗旨,把以人民为中心的发展理念贯穿于工作的各个环节,始终保持心系群众安危冷暖的深厚感情,始终保持为民排忧解难的满腔热情,始终保持为群众利益奋斗的奔放激情,从思想和感情深处把群众当主人、当亲人,“为官一任,造福一方,遂了平生意”。

——要一身正气守底线,永葆拒腐防变的清廉本色。总书记强调,“干部要干事更要干净”。风筝之所以飞得高、飞得远,不只是因为风,而是有一根永远牵着它的线。这根线就是党规党纪。领导干部并非生活在真空中,我们同样会受到各种诱惑、侵蚀和考验。对此,要始终保持“旁若无人、常若有人”的警醒,立政德、明大德、守公德、严私德,时刻用党规党纪照镜子、正衣冠,扣好人生的每一颗纽扣,追求健康成长、平安发展。要始终视党规党纪为带电的高压线,坚决不越雷池半步,清清白白做人、干干净净做事,确保在人生的道路上永远一身轻松,坦然前行。



### 遂昌富民村镇银行

富民贷系列产品介绍(1)

#### 一、富民三权抵押贷款【农村金融改革试点产品,贷款利率优惠】

- 富民林权贷——富民林权抵押贷款【可享受财政利息补贴】最高额度30万元,一次办理,三年之内循环使用贷款,并可享受国家财政利息补贴。
- 富民土地流转贷——富民农村土地流转经营权抵押贷款 承包经营户可将合法取得的农村土地流转经营权作为抵押申请贷款,贷款利率优惠。
- 富民农房贷——富民农村住房抵押贷款 将已取得土地证和房产证的农村集体土地住房,以及国有划拨土地上所建的农民房作为抵押物申请贷款,贷款利率优惠,一次办理,五年之内贷款循环使用。

#### 二、富民信用免担保贷款

- 富民普惠小贷——经营户经营性信用免担保贷款 针对个体工商户、小微企业主等经营者、工薪阶层以及农户发放的,用于生产经营及消费性需求的信用免担保贷款。
- 富民白领贷——工薪族消费性信用免担保贷款 针对普通企事业单位在职职工用于购置自用耐用消费品(如家电用品、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转及其它正当消费的信用免担保贷款。
- 富民薪用贷——公务员、事业单位、大型国企职工消费性信用免担保贷款 针对遂昌县机关事业单位正式在编人员,以及国有大中型企业(电力、烟草、石油、银行、电信、移动、联通等)、中等规模以上的股份有限公司(本行认可的企业名单)在职正式职工,用于购置自用耐用消费品(如家电用品、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转及其它正当消费的信用免担保贷款。

### 遂昌农商银行高速ETC免费办理 通行费享6折

活动时间:2019年7月1日—2019年12月31日

带上身份证、行驶证和遂昌农商银行银行卡办理ETC即可享受四重好礼!

一重礼:价值175元设备免费送;

二重礼:活动期间可享高速通行费6折优惠,每车每月累计50元封顶;

三重礼:送价值100元油卡一张;

四重礼:信用卡、借记卡(年费、短信费、ATM跨行取款手续费等)费用全免;

活动规则:车辆通行后,费用按9.5折扣收;绑定信用卡的ETC客户优惠折扣金于成功扣款的次日返还至其绑定的信用卡;绑定借记卡的ETC客户优惠折扣金当月汇总后于次月10个工作日内返还至其绑定的借记卡;使用储值卡的货车用户不参与此次活动。